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IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.01.2005 22:18:12

dopmupoBaHusi 3aKiI0ueHust Bpaua: 17.01.2005 21:03:27
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YBaxkaeMmruiii Anekceit! 9To MoxeT OBITh peakliel Ha BHYTPEHHIOIO CMa3Ky Ipe3epBaTuBa. Bam
MO2KHO PEeKOMEHI0BaTh MoAesiaTh BAaHHOYKY C TIepMaHTaHaTOM KaJius (MapraHioBKa - ciabo-
PO30BHI pacTBOP) 3-4 pa3a B eHb, IOCJIe Yero CMa3biBaTh T'OJIOBKY IIOJIOBOTO YJieHA U MECTO
noBpexpenns: Masbio AYPOBWH. OHa comepXKUT aHTUOMOTHUK, TPOTUBOBOCIIAJIUTENILHOE U
o6e300HBaloIee CPeCTBO. Yaauu!



